

然而，就如其他一切制度一樣，必須隨著時代的潮流，不斷革新進步，才能發揮其應有的效能；軍訓制度近年來亦隨著教育環境的改變與社會變動的脚步，採取了改革精進的措施，本府今後必會廣納各界意見，研擬具體方案，繼續精益求精，期能提供學子更完善的教育內涵，使之能在國家社會建構美好的未來中作出更大的貢獻。

### 一三五

質詢日期：86年6月27日

質詢議員：周柏雅

質詢對象：捷運局

題 目：H型路網範圍內各路線各標的承包商為何？各於何時進場施工？至今工程進度各為何？

答覆單位：台北市政府（捷運工程局）

答：茲檢送相關標及承商資料如附件（略）。

### 一三六

質詢日期：86年6月27日

質詢議員：陳嘉銘

質詢對象：衛生局涂局長

題 目：請速查明國泰醫院欲於七月一日接手內湖綜合醫院之事有無違法之處？

答覆單位：台北市政府（衛生局）

答：一、本市內湖路二段三六〇號「內湖綜合醫院」係醫療法第四條所稱由醫師所設立之私人醫療機構；因原負責醫師（申請設立人）吳啓誠業於86.6.30歇業，自86.7.1起改由沈慶

村醫師申請設立開業中，即俗稱之「變更負責醫師」。其申請過程，本府衛生局均循例依規定辦理，並無不當之處。至該院係由何人出資經營？尚非醫政管理範疇；縱該院係由財團法人國泰綜合醫院經營管理，於醫政管理上，該院仍為獨立之醫療機構，應由沈慶村醫師負醫療業務上之監督管理之責。

二、另國泰綜合醫院申請於該院現址設立內湖分院案，業依規定轉陳行政院衛生署核辦中。

### 一三七

質詢日期：86年6月27日

質詢議員：周柏雅

質詢對象：交通局

題 目：府交四字第八六〇四六五四八〇〇號函，改裝完成者乃賀陳局長座車，至於另外五部是誰的座車？車號為何？而除了這六部之外，沒有其他車子了嗎？是不是大家仍對瓦斯車疑懼呢？還是改裝麻煩？

答覆單位：台北市政府（交通局）

答：一、本府前函說明六輛公務車輛改裝情形乙節，係包含本公司處處長座車一部已改裝完成，另五部公務車輛及車號分別為陳副市長座車（車號CB-一三一八，業已於七月二日改裝完成）、環保局長座車（車號ET-七八八九）、汽車駕駛訓練中心公務車（車號OJ-二〇〇九）及本局副局長座車二部（車號CN-五六八五、CN-五六八六）等公務車輛均分別依規定程序進行中。

二、為維護空氣品質減少污染源，本府公務車輛以實際改裝使